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ВІДОМЕ У ВСЬОМУ ВІДОМЕ У ВСЬОМУ 
СВІТІ РЕТРО РАЛІ СВІТІ РЕТРО РАЛІ 
ПЕКІН ПАРИЖ  ПЕКІН ПАРИЖ  

ПРОЇХАЛО ПРОЇХАЛО 
УКРАЇНОЮУКРАЇНОЮ

Історія ралі ретро-авто мобі-
лів «Пекін-Париж» йде ко рін ням 
в початок минулого сто ліття. 
У 1907 році в газеті з›явилося 
оголошення: «Чи знайдеться 
хто-небудь, здатний проїхати на 
автомобілі від Парижа до Пекіна 
цього літа? Маршрут довжиною 
в 16 тисяч кілометрів! Нагорода 
переможцю 100 000 франків!». 
Тоді в гонці взяли участь ав-
то промисловець, президент 
фран цузького автоклубу маркіз 
Альберт де Діон і італійський 
принц Шіпіоне Боргезе. Граф 
Боргезе їхав з водієм, дружиною 
і журналістом, тому про ралі 
дізналися в усьому світі. Тоді 
переміг італієць.

Цю ідею знову здійснили в 
кінці 90-х років. Ралі ретро-ав-
томобілів проводиться раз на 
три роки під егідою Endurance 
Rally Association з офісом 
в Англії. Цього року воно 
відбудеться вп’яте. За 32 дні 
96 екіпажів із 26 країн на 
автомобілях, яким не менше 
30 років, проїхали через вісім 
країн: Китай, Монголію, Росію, 
Україну, Словаччину, Австрію, 
Швейцарію та Фран цію.  ▲ Старт ралі Пекін-Париж (1907 р.) ▲ Все розпочалося із журналістського «жарту»

 ▲ Учасників ралі ретро-автомобілів приймали українські міста Харків, Київ та Львів...
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Україну автомобілісти відві да ли вперше: для того, щоб отри мати 
нові враження, щоразу від Пекіна до Парижа вони їздять по відмінним 
маршрутами. Ралі територією нашої батьківщини відбудеться за 
підтримки Ав то мо більної федерації Ук раїни (ФАУ). Члени Коміте-
ту Іс то ричних автомобілів ФАУ до помагатимуть учасникам ралі у 
технічних та організаційних пи таннях. ФАУ підтримує авто про біг та 
всіляко сприятиме роз витку автомобільних ту рис   тичних маршрутів 
в Ук раїні. Сподіваємося один з най вагоміших у світі автопробігів 
на ретро-автомобілях сприятиме також промоції туристичної 
привабливості України.

Найстарший автомобіль-учасник – столітній Ford Model T з Авст-
ралії, а наймолодший – французький Renault 4, якому 31 рік. Участь 
у цій гонці – дуже дороге задоволення, і, напевно, тому серед учас-
ників немає українців. Тільки стартовий внесок - 40 тисяч англій-
ських фунтів стерлінгів. Тож,мабуть, вболіватимемо за єдиний по-
страдянський екіпаж №61 на «Москвіч-412».   У тестовому режимі 
з Києва до автомобілів ралі приєднуються два славних ретро-
представника українського автопрому – п’ятдесятирічний ЗАЗ-965 
(«Горбатий запорожець») та виготовлений у Львові в 1971-му році 
ЛАЗ-697М. Повністю оригінальні «Запорожець ЗАЗ-965» та автобус 
ЛАЗ за сприяння Комітету Історичних автомобілів ФАУ планується 
підготувати до участі у ралі «Пекін-Париж-2016»… 

 ▲ Перший віце-президент Автомобільної Федерації України В. В. Янукович
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28 травня ралі стартувало в Пекині від Великого китайського муру, а 19 червня перетнуло кордон 
Ук  раїни на КПП «Гоптівка»: 108 авто перетнули кордон за 3,5 години. В середньому 2 хвилини на авто. 
Прикордонники та митники спрацювали відмінно.
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Центральна (найбільша у Європі) площа Свободи у Харкові зустріла гостей по-українськи. Понад 
три тисячі харків’ян мали змогу оглянути унікальні вінтажні авто. Місцевий Ілліч такого ще не бачив...
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Автомобільна Федерація України вдячна харківським представникам Комітету історичних автомобілів,  Харківському «Союзу Автоклубів» 
та технічному клубу «Самоходъ» за допомогу в організації зустрічі учасників ралі та технічну допомогу...
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Площу перед готелем «Харків-палас» водії ретро-автомобілів перетворили на справжню ремонтну зону. 
Технічний директор ралі Кім Банністер констатував, що ремонту потребують майже чверть авто. Лише піз-
но ввечері ралійникам вдалося почастуватися смачним українським пивом...
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Зранку екіпажі ралі «Пекін-Париж» проводжали у дорогу представники місцевих ретро-клубів. Найбіль-
ше гостям сподобалася симпатична мотоколяска «Моргуновка».  На жаль, деякі авто продовжили свою 
подорож по Україні на евакуаторах...
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Маршрут від Харкова до столиці пролягав другорядними дорогами. Згідно «легенди» водії зобов’язані 
пройти трасу в зазначений час та відмітитися в спеціальних мобільних контрольних пунктах.
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Екіпажі були заворожені чудовими українськими краєвидами та приємно здивовані якістю автошляхів.
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У Києві відбулася прес-конференція з організаторами та учасниками трансатлантичного автопробігу за участю керівництва Автомобільної 
Федерації України.  Канадієць Lennart Treeter, який в українській столиці святкував свій День народження, отримав оригінальній подарунок 
– шарж відомого художника Олександра Зінченка «Український Запорожець».
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У столиці учасники ралі використали додатковий день для ознайомлення з містом, велосипедних екс-
курсій та підготовки автомобілів для подальших змагань. До автопробігу в тестовому режимі долучили-
ся українські ретро-автомобілі – ЗАЗ-965 та виготовлений у Львові в 1971-му році ЛАЗ-697М.
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ФАУ – офіційний партнер ралі «Пекін-Париж» на території України – підготував для учасників ралі по-
дарунок: усі екіпажі мали можливість позмагатися за Європейський кубок на автодромі «Чайка». Од-
ночасно київський клуб ретро-автомобілів «Нова моторс» провів тут фестиваль та виставку «Легенди 
моторів».
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Центральний проспект Львова зустрів учасників ралі пишно та святково. Майже десять тисяч глядачів при-
йшли оглянути вінтажні автомобілі. Гості із 26 країн світу любувалися шедеврами львівської архітектури...
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Автомобілі під звуки фанфар проїжджали подіумом, на якому відбувалося вітання та представлення 
екіпажів. Для шанувальників ретротехніки – чудова нагода зблизька розгледіти рідкісні авто...
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Для мешканців міста Лева було організовано вільний доступ до автомобілів на паркувальному майданчику готелю «Дністер Прем’єр»: усі 
бажаючі мали можливість не лише сфотографуватись, а й поспілкуватись з учасниками автомобільного супермарафону «Пекін-Париж».
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Найбільшу зацікавленість у львів’ян викликав унікальний «American La France Tourer», 1917 року випуску, 
автомобіль ручної зборки, об’єм двигуна якого становить 14 700 см3. Вартість авто –  10 мільйонів доларів. 
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Святкова церемонія прощання зі Львовом для учасників ралі стала приємним сюрпризом: старт автомобілів супроводжувався залпами 
стародавньої козацької зброї львівського Куркового товариства. Спеціально для церемонії театр історичних мініатюр «Мадам Кураж» підго-
тував костюми часів випуску ретро-автомоблів.
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Закордонні гості отримали в подарунок спеціально виготовлений сувенір – конверт та марку «Козацька пошта» від відомого львівського 
колекціонера Андрія Пилюха.  Директор ралі «Пекін-Париж» Філіп Янг зазначив, що надзвичайно зворушений теплим прийомом в Україні. 
Голова львівської облдержадміністрації Віктор Шемчук, прощаючись із автомобілістами, запросив ще відвідати Галичину...



© ФАУ. Комітет історичних автомобілів, 2013 р.
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See you in 2016


